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открытый урок по теме:
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А-10              Тема урока: Показательные уравнения               20.12.2011
Цель: закрепление навыков решения показательных уравнений

Задачи: 

· создание условий для развития гибкости и критичности, самостоятельности мышления; 

· через интересные факты регионального материала показать межпредметную связь; 

· создать условия для осознания личной значимости данной темы;
· создать условия для подготовки к ЕГЭ.
Оборудование урока: проектор, компьютер, экран, инд. задания, 
Ход урока

1. Оргмомент

2. Повторение ранее изученного материала.
Индивидуально на крыльях доски 2 ученика. Класс устно. Найди ошибку:

1)   0,5 2х-1 = 1

      0,52х-1=0,50
        2х – 1 = 0

         2х = 1

          х = 2
Ответ: х=2

2) (½)х = 4

     2х = 22
         х = 2

Ответ: х=2

3) 7х-1 ·7х-3 = 1

    7(х-1)(х-3) = 70
    х2 – 4 = 0

     х = +2

Ответ: х=+2

4) 72 · 0,7х = 0,7 3х : 0,7

        0,72+х = 0,73х-1
          2 + х = 3х – 1

             -2х = -3

               х = 1,5

Ответ: х=1,5
5) 2 зх+5 = -0,5

     3х+5 = - 1

         3х = -6

          х = -2
Ответ: х=-2

1) 0,52х-1 = 1

     0,52х-1=0,50
     2х – 1 = 0

           2х = 1

             х =½

Ответ: х =½

2)  (½)х = 4

       2 -х = 22
                х = -2

Ответ: х=-2
3) 7х-1 ·7х-3 = 1

    7(х-1)+(х-3) = 70
        2х – 4 = 0

              2х = 4
                х = 2

Ответ: х = 2

4) Ошибок нет.
5)  2 зх+5 = -0,5

      Корней нет, т.к. 

л.ч.2 зх+5 >0, п.ч. -0,5<0

Ответ:  корней нет
3. Проверка индивидуальной работы 2-х учеников 
№ 83 (2)                                          № 24 (4)

52х – 7х - 52х·17 + 7х·17=0              3х-1 – 3х +3х+1 = 63       2·4х + 2х+2 - 160 = 0
52х(1 – 17) – 7х(1 - 17) =0                 3х-1 (1-3+9) = 63       2·22х+ 22·2х - 160=0    /:2
16(52х – 7х) = 0                                          3х-1 · 7 = 63         22х + 2·2х – 160 = 0
52х – 7х = 0                                                      3х-1 =9          Пусть 2х = t, t>0, тогда
25х = 7х                                                            х-1 =2               t2 +2t – 80 = 0
х=0                                                                    х = 3             t1 = 8, t2 =-10, -10<0,
Ответ:   х=0                                    Ответ:   х=3                         2х=8,    х=3
Все эти задания соответствуют уровню заданий В5  подготовительных материалов  ЕГЭ 2012

      4. Кодированные задания. По вариантам необходимо решить 5 уравнений. Сопоставить ответы с указанными буквами

Вариант 1
· 22х = 42√3
· 0,33х-2 = 1

· 0,2х = 25

· 3х+0,5 · 3 х-2= 1

· 0,6х·0,64=0,62х:0,65
Вариант 2

· 32х = 92√3
· 0,73х-2 = 1

· 0,5х = 4

· 5х+4·51-2х = 0,2

· 63х·(1/6)2=6·(1/6)х
         2√3  →   О;       2/3  →   А;       -2  →    Д;
        0,75  →   М;         9  →    Н;         1 →     !.
Корни уравнений, стоящих на нечетных позициях расположите в порядке убывания. Составьте из букв слово.                  НОД
Что оно обозначает? НОД – наибольший общий делитель. НОД используется при сокращении дробей. В русском языке есть слова перевертыши, которые можно прочитать и в прямом и в обратном порядке. 
[image: image1.emf]                   Интересное о реке Дон и ее названии.     Самая крупная река области  —   Дон. Она имеет длину 1870 км ;   занимает 4 - е место после Волги, Днепра и Урала.   Дон часто называют «Доном Ивановичем».   Дело в том, что в недалёком прошлом наша река выте кала из  Иван - озера, расположенного близ города Новомос ковска Тульской  области.   При Петре  I   у истока Дона возвели обводной канал, и  уровень  озера понизился. Сейчас на места озера разлилось  Шатское  водохранилище,   За исток - Дона теперь принят маленький  ручеёк, начи нающийся в  центральном парке города Новомосковска. Он  заключён в каменное  ложе. Рядом  —   бетонная стена со ста рославянской надписью  названия реки. За медленное, спо койное течение народ дал реке  название  —   тихий Дон.     У Дона есть 5 тёзок! Есть   Дон во Франции , он впадает в  реку, которая несёт свои воды в Бискайский залив.  Индий ский  Дон   —   прито к   небольшой реки, которая впадает в Бен гальский  залив.  Дон в Шотландии  впадает в Северное море,  близ города  Абердино.   Английский Дон   —   приток реки Уз, также текущей в Се - верное море. На берегу этого Дона стоит город Донкастер.  Канадский Дон   впадает в озеро Онтарио. Тёзками Дона яв - ляются также два города  —   один в Мексике, другой во Вьет наме. А  на Азовском море есть полуостров Дон,   Пер вые сведения о Доне относятся к  V   веку до н.э. Тогда Дон  назывался  Амазонией  по воинствующему племени жен щин - амазонок, которые занимались войной и охотой. Потом  Дон стал  называться Танаисом, Это название связано с такой  легендой.   Танаис, сын матери - амазонки Лизинны и отца Бероса,  любил  воевать, но с пренебрежением относился к военным талантам  женщин. Богиня красоты Венера за такое отноше ние к женщинам  «вдохнула» ему любовь к матери  Лизинне.         Не вынес Танаис такого женского нак азания. Его охватило  отчаяние, и он бросился в реку, которая и стала называться  его  именем,   Что означает слово «Дон»? Как полагают многие иссле - дователи, слово «дон»  -   осетинское. Древние осетины  –   потомки аланов, которые кочевали в начале нашей эры по  южнорусским степям. Словом «дон» они обозначали просто  реку,  без всяконого названия. Позднее это слово стало собст венным  именем нашей реки.  

Прочтите слово НОД наоборот. Что вы понимаете под этим словом?  Река Дон в Ростовской области.

5. Межпредметная связь.

Интересные факты. (Приложение)

 Инд. Задания уч-ся и доп. материал учителя.

6. Самостоятельная работа по индивидуальным карточкам.

· Оценка «3» – за любые 3 верно выполненных задания 

· Оценка «4» - за любые 4 верно выполненных задания 

· Оценка «5» - за любые 5 верно выполненных задания 

7. Д/з: повт §1,2 из гл.VI, решите не менее 10 уравнений из второй части листа контроля.

8. Подведение итогов урока.
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